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- 8 十 (- 6 ) = 8 - 6 = 2.org

=

3 ( 2 つ( - 3 ) - 2 ( 3 つ( - 2 )
毎年 同じ計算

18

=

6 つ( - 9 - 6 つ( +4

18
二 -末
→

=

5 つ(
2
× 3 2 xy

2

1 6 つに は 2
=坐り

= ( F -F ) ( 2 +2 )
( 別アプローチ )

= 2 (F -P ) (A +A ) いきなり分配法則

= 2 { (F)
2
- (F)

2

} FootT -T -T

= 2 ( 5 - 3 ) =4--4
= 1 0 - 6 =



1 0 - 5つ( = つ(三 2.x - 8

つ(
2
+ 3 つ( -18=0 ごちや ついた式は 、

( つし +6 ) ( つし ー 3 ) = 0 une

= 0 の 形

も = -6,3 に 式変形 する b
-

✗ ウ、
、

✗ 比例
、
、

、 、か、

※ 知照、

立方体 の体積 一 ぽ
周の長 さ 一 m )

y = x 3 y = 4 つ(
0

( は はつ(3 に 比例する )

爪
も

○ [
y
,

長方形 の 面積 = 縦 × 横
〇エ、道のり

速さ 1時間 う、早は
35 = っ( x y

y = j ( 反比例 ) な 事 (反比例 )

平均値 . . .

1 + 3 + 5 + 9 + 10 + 1 2

6
=

3 '

中央値 . . . 6人 の 中央値 は
5 れらが 等しいので

lyase = 5+ 4

_
31+9=15+3a

a = 8 9=8-14



y
原点 を 通る M の 傾き

•
l 〇方針 が わかればよい 。じ•

7 l は 2点 ( -3,9 )
、
( 6 ,

3 6 ) を 通る ので

も 3 6 - 9 27÷ 6 傾き =
6 -←。
一二

T
= 3 - i は盛り

し
、〒
※ ;恵 ;

RQ の 半径 と 高 さ を

お

が と hp ,
58 と な とする 。

Vp = 兀 ( ろげ× hp = 9たはp

3 r 5 r Vo = た (55 )な な = 25たいな

体禾童 は 等しい ので
9 たv2 9 99大にお = 25下にな な =

Tp 扣 = おお 石倍
→

ii.
3、

<
7
、

△ AED い △ CE B より

D A : BC = AE iCE

6 : BC = 3 : 7 何やって いい か分からない 場合

3 BC = 42 の 多くは 相似 に 思考チェンジ 」
13に 14 い
-2-4

で 解決 に近づく
。
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方針〇 文字式 で 次の 2通り を考える 。

(i) B 〈 E< C (ii) E<B

の とき の とき

•

E

④ △ ABE = ( △ ABD t △ DBC ) × I
= ( 4 × 6 × I + 9 × 4 × I ) × I = 1 5

(i) B 〈 E< C の とき

△ ABE = 底辺 BE × 高さ 6 × I
15 = ( t t 3 ) × 6 × t
t = 2

.

.

.

EC
- 3, 0 ) (七、0 )

(ii) E < B の とき

E ( t . 0 ) と する と

(-3 tt ) × 6 × t = 15

t = -8
た (近 ・

E



?⃝ 1009+10bt C が 最も 大きい ので A
。

1 00 C t 10 bta が 最も 小さい ので B 。

i. A - B = ( 1 0 0 9 + 10 b+ C ) - ( 1 00 C + 10 bta )

= 9 9 A - 99 C = 9 9 ( a- C )
H

の A - B = 396 なので A - B = 99 ( a-C) を 代入 し

99 ( a - c ) = 3 9 6

A - C = 4 より 5 E AE 9 と なる 。
、 、 、 ロ

( A .
b
.
C ) = ( 5 . .

1 )
の

b は 1 < b < 5 の 3 つ

A が 6 ~ 9 の ときも 同様に 1つ の C が決まり 、 、 、

3 つ の b がある ので 3 × 5 = 15 通り

read
. D . C それぞれ の 制限 から

しぼり こみ と 規則性 の発見 を する と

(D) ( 国 )
と 素早く 解ける b



學第1組 @@@ ← 国 と 表す

第 2組 ⑥ ⑨⑤ ← 国 と 表す
(ii).

① 場面 で 場合分け する 。

(i) 国 が 出発

→ グラフ は (O.O) を 通る 。

(ii) が C で 下りる 。

36km/h で 15 km なので

36=60=15 こ っし より
C は A出発 から 25分後 に )

・

に 着く 。

→ グラフ は ( 25 .
15 ) を 通る 。

(iii) が B に着く 。 公立入試 は

(ii) の 15 km地点 から 残り 3 km 通る点 がわかれば
を 4km/h で 歩くので 45分 かかる

。 グラフ作成は 完3 b
→ グラフ は (25+45,15+3)

= ( 70 、 18 ) を通る 。



② (iii)
•

回 は が タクシー を 下りる
(ii).

まで の 25分間 を 4km/h で

進んで い たので 進んだキョリ

を A km と する と

4 i GO = a i 25

5
G = J (km )

(i)
・

国 が 下り てから 何分 で

出会うか ( b分 ) を 考える 。

手 i b = 40 : 60
n 4km/h 36km/h
(4+36) 「 時速40km 回ーとまん鹿コ

i. b = f = 20分 k- 15- J ( km , Y
ll

以上 より 40
(km )

25+20 = 45分後
ei

例年 の よう な
「
交点 を 求め て 」

解決する 流れ ではない ので

純紣 に 速さ と 時間 を考える

三充れ を 整王里 できる 力を つけたいる
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  ※ 。

は③

-
① 65

°

① △ BEC の 内面 の和 より

〈 EBC = 86-21=650

② < CAD = < CBD = 65
°

= < BAE

( 元の 円周面 の定理 )

A
③

、
-65

°

B
" に 86 。

お
< ABE = 29

°

E
-_-/

1 8

1 0

① 図の ように A .
b . C を 与える と

、

文中 の 図 の面積 は
、
それぞれ

c

DC = 80
、
聖 = 1 0

,

E = 1 8 d.ru/YC-a こ、a
と 表さ れる 。

b 、alt - で b

△ DEC =
は一

い、 ノ

ab
=

-

T

= Y - 1 0 = 3 0 で
ーー/



1 8

1 0

② ① より

CDC= 80
,
聖 = 1 0

,

t = 1 8 たい 、と も
z。 a

C = f a = F を
f
に代入

b 、
a
IT - で b

f = 1 8 い、 ノ

( txt ) ÷ 2 = 1 8

1 6 00

#
= 36 b = 土 5た

b > 0 より b = 5た
36 b

2
= 1 600

5た cm
b
2
= 50

"

ーー/

DC = 80
,
聖 = 1 0

,

t = 1 8

は 「 文字 の 数 と 式の数 」
が

等しい の で 連立方程式 で解ける 。

だから 式変形 を 進めた 。
1



正四角錐 なので 側面 の 1つが

正三角形 となり 4面 とも合同 。

必要な部分 だけ 展開図 で考える 。

A 立体は 麺
B 1 1 E で考える !
/

G
H

F
X

C D

①
A

☒ △ BEF い △ AEH で B
,

1 1 E

相似比 BE : AE = 2 = 1 より 2
H

AH = 1 cm と わかる
。 F

△FGC い △ HG A で A

相似比 AH : CF = 1 : 2 より -1

AG : GC = た 2
' H

A C は 正三角形 の 1 辺 なので 4cm
F 1 G

AG = 4 × j = 孚 cm

2

-11 C



④ △ BCE において

ABC
= 4cm 、 BE = 8 cm

B 1 1 E

< EBC = 60
°

より
"

H

F G
EC を 引くと △ BCE は x

1 : 2 :B の 直両 三両形 となる 。
C D

i. CE = 4時 cm

△ FCE において 三平方 の 定王里 より

EH t HG t GF = FE =FC2.IC.FI/TT=22t(4B)2fTT=2lTcm
-

最短キョリ の 問題 は

代表的 な 角度 を 利用 して 解決 する ことが多い 。

'

( 30960990945
°

)


